
Інструкція з експлуатації 

Механічний кімнатний терморегулятор RT100

Дякуємо Вам за вибір механічного кімнатного терморегулятора
RT100. Переконайтеся, будь ласка, що кінцевий користувач буде
мати цю інструкцію.

УВАГА! Прочитайте інструкцію з експлуатації перед
встановленням та використанням!
Ураження електричним струмом
Цей пристрій повинен встановлюватися компетентною людиною, згідно з пунктом BS7671 правил IEE 
або іншими місцевими правилами та гарною інсталяційною практикою.
Завжди відключайте живлення терморегулятора перед відкриттям корпусу.

Характеристики
• Зручний та простий корпус
• Двожильні дроти
• Зручне встановлення
• Низьковольтне приєднання
• Висока чутливість та чіткість 

Специфікація та технічні характеристики 

ДІАПАЗОН РАБОЧОЇ 
ТЕМПЕРАТУРИ 

10 - 30°C 

ГІСТЕРЕЗИС 0.5 – 0.8°C 

ВИХІДНИЙ СИГНАЛ 0.5 – 1.5мм 

КОРПУС Колір                 Білий 
Матеріал        PC / ABS 

       Інструкція із встановлення 

1. Встановіть вертикально терморегулятор на стіну кімнати, 1,5 метра над рівнем підлоги, для 
забезпечення відповідної циркуляції повітря та кращого вимірювання температури.
2. Встановіть терморегулятор у місце, що не піддається попаданню прямих сонячних променів і 
осторонь радіаторних пристроїв.
3. Зніміть регулювальний важіль і відверніть запобіжний гвинт, а потім зніміть корпус відповідно 
до малюнків.
4. Пригвинтіть механізм терморегулятора до корпусу за допомогою гвинтів згідно з малюнком.
5. Протягніть дроти через квадратний отвір. Приєднайте дроти згідно з інсталяційним малюнком. 
Згвинтіть корпус. Усі деталі на інсталяційних малюнках.
Схема підключення: Схема підключення:        

Приєднання NO для обігрівачів 
Приєднання NC для охолоджувальних пристроїв. 




